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Kastaly Beatrix emlékére rendezett szakmai nap a
nemzeti könyvtárban
      2024/11/21  

   

A Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület (PNYME) Restaurátor-szakosztálya idén 2024. november
12-én szakmai előadói nappal tisztelgett Kastaly Beatrix emléke előtt. 
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A PNYME Restaurátor-szakosztályának 2024. november 12-i szakmai előadói napját Kastaly Beatrix,
a magyar könyv- és papírrestaurátor-képzés megalapítójának emlékére rendezték meg az MNMKK
OSZK 7. emeleti olvasótermében. A rendezvény célja a könyv- és papírrestaurátor-képzés egykori
megalapítójának életútjáról és szakmai örökségéről való megemlékezés volt.  

Az esemény Érdi Marianne megnyitóbeszédével indult, aki felidézte Kastaly Beatrix életútját és
kiemelkedő szakmai teljesítményeit, külön kiemelve a 2016-ban készült életútinterjút, amely a
nemzeti könyvtárban szabadon kutatható. 
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A több mint 6 órás interjú egy 35 percesre megvágott részletének levetítésével folytatódott a
konferencia, amely után Beöthyné Kozocsa Ildikó, az MNMKK OSZK restaurátorosztályának
nyugalmazott osztályvezetője idézte fel emlékeit a Kastaly Beatrixszel együtt töltött évtizedek
szakmai együttműködéséről, barátságukról. 
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A további előadások sorában Érdi Marianne beszámolt a könyv- és papírrestaurátor-képzésről, Gönczi
Péter pedig a Széchényi-könyvtár restaurátoriskolájának helyét mutatta be az európai képzési
rendszerekben. Albrechtné Kunszeri Gabriella személyes emlékeit osztotta meg szakmai
együttműködésükről és barátságukról, miközben Miklós Péter azokat az utakat idézte fel, amelyeken
Kastaly Beatrix szervezőképessége révén járhattak határon innen és túl. 

A délutáni előadások között P. Holl Adrienn bemutatta első kutatásának eredményeit, amelyet
Kastaly Beatrix mentorálásával végzett. Balogh Sándor olyan rejtőzködő dokumentumokról tartott
előadást, amelyek restaurálás közben kerültek elő, míg Tóth Zsuzsanna egy szenzációs
kötéstörténeti lelet históriáját ismertette. Végül Füzes Petra az orfűi papírmalom és a kézi merítésű
papírok különlegességeit mutatta be. 

Az előadások után kötetlen szakmai és baráti beszélgetésre is lehetőség nyílt, amelyen a résztvevők
közösen emlékeztek meg Kastaly Beatrix örökségéről.
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